
На фестивалу науке  

„Ново доба“ 

(17.05.2023) 

 
Наука увек нађе пут до оних који је воле. 

 Или обрнуто! 

Н.В. 

 

Наша школа је и ове године омогућила ученицима, углавном онима који су постигли 

запаженије резултате на разним такмичењима, да посете фестивал науке.  

Овогодишњи фестивала под слоганом „Ново доба”одржан је у  Хали 4, Београдског ссајма. 

На фестивалу учествује око 1.300 учесника из 52 научне и образовне институције, а улаз је 

бесплатан за све посетиоце. Бесплатно одржавање фестивала омогућено је захваљујући 

донацијама многобројних компанија и појединаца, који су се у кратком року одазвали на 

апел за помоћ, а посебно Београдски сајам као коорганизатор. 

Одласком на београдски фестивал науке, у пратњи три наставнице Олгице Матовић, 

проф.енглеског, Светлане Керечки проф.хемије и 

Наташе Вуковић, проф.технике и информатике, 

ученицима је пружена подршка да се упознају са 

богатим садржајима, који науку приближавају на 

занимљив начин и подстичу научни начин 

размишљања. Постојале су три тзв. зоне. У 

„Експертинејџери” зони млади научници као 

својеврсни амбасадори науке представиће своја 

достигнућа и знања стечена током школских часова и 

ваннаставних активности. Претежно су ображивали 

теме из екологије, географије, физике и хемије. У зони интерактивних ученици су имали 

прилику да се уз експерименте упознају са занимљивим научним темама из природних и 

друштвених наука. Мала зона је резервисана за девојчице и дечаке од пет до једанаест 

година, који су имали прилику да изводе огледе и да тако пробуде своју креативност и 

радозналост. 

У жељи да овековечимо све што смо видели, направили смо много фотографија, али само 

мали број ћемо овде показати, како бисмо дочарали атмосферу онима који нису посетили 

овај фестивал. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

као и увек, у аутобусу при повратку са оваквих догађаја, ученици сабирају своје утиске. Не 

зна се ко је гласнији и упорнији да изнесе своје и да размени мишљење са другарима. 

 И тада ВИДИМО, вредело је! А ЗНАМО да увек вреди!  

 

До неког новог фестивала, до неких нових изума, експеримената и открића, вредно ћемо 

радити. 

Наташа Вуковић,  

професор технике и информатике 


